



用真实展现城市精神

“奋进新时代”第九届上海市民微电影节今举行

本报讯 (记者 孙佳音)今天上午,“奋进新时代”第九届上海市民微电影节线上举行,现场揭晓了金、银、铜奖以及专题奖、单项奖、优秀奖等奖项,共64部作品获奖。《宣誓日》《萌芽熊》分获微电影和微视频金奖,15家单位获得优秀组织奖。

为迎接学习宣传贯彻党的二十大精神,大力弘扬伟大建党精神,自觉践行人民城市理念,2022年8月至11月,“奋进新时代”第九届上海市民微电影(微视频)主题活动面向全市深入开展。围绕“塑造上海城市精神品格”等年度重大主题,活动线上线下共征集微电影作品668部。经过两轮严格评审,64部主题鲜明、形式新颖、制作精良的优秀作

品脱颖而出,获得各大奖项。

从跨越时空的宣誓故事到一个“爱上海”的理由,从真实平凡的基层民警到生动可爱的卡通形象,从二十四节气的浪漫到“一江一河”的崭新画卷,从定格动画到创意说唱……这些作品内容丰富、形式多样,用不同的视角和方式诠释着“奋进新时代”的主题。

真实的故事诉说着一个个普通人平凡而伟大的奋斗历程,凝聚起昂扬的奋进力量;温暖的镜头讲述着新时代美好生活,展现着上海城市精神和城市品格;唯美的画面蕴藏着博大精深的优秀传统文化,传递着向上向善的价值追求……这些作品用百姓最喜闻乐见的方式,生

动展现了上海广大干部群众孜孜践行习近平总书记的嘱托,把宏伟蓝图化作美好现实,不断从胜利走向胜利的非凡成就,谱写上海加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市的生动实践。

本次微电影节围绕党的二十大精神,特别设置了“非凡十年”“光荣之城”“全面小康”等特色专题奖,同时评选出了“最佳编剧”“最佳创意”等单项奖和30部优秀影片奖。获奖影片今日起将在活动官网(shwdy.whb.cn)、B站、抖音、东方明珠移动电视等媒体平台进行广泛展播展映,进一步展现各行各业牢记嘱托、砥砺奋进,在新时代接续奋斗的生动实践。

黄浦首批三会制度“金牌讲师”亮相

本报讯 (记者 姚丽萍)昨天,黄浦区新时代基层治理三会制度实践案例在“营·南东”零距离家园举行,首批11名来自基层社区的三会制度(听证会、协调会、评议会)“金牌讲师”亮相。

近年来,黄浦区以“零距离家园”建设为引领,持续深化发展基层民主协商制度,实现三会制度在基层社区实践应用的全覆盖,深受基层干部群众认可,涌现出一批凸显规范性、创新性、可复制、可推广的实践案例和有效经验。

昨天展示的实践案例涉及基层治理的方方面面:南京东路街道牛庄居民区创新运用三会制度,发挥党建引领下的“零距离家园理事会”议事平台作用,让社区群众安全、有序、实惠用上非机动车智能充电桩;小东门街道白渡居民区组织召开中华路沿街商铺环境治理“三会”,为居民区提升人居环境、建设整洁街区探索可推广、可复制的经验;豫园街道四新居民区巧用三会制度促成“情聚可爱里”自治项目的广泛参

与,让外来人员更有归属感……

三会制度“金牌讲师”以广大基层社区工作者为主要来源,吸纳不同行业、不同领域的三会制度积极实践者。2021年以来,黄浦区在五里桥街道部分居民区选拔首批街道层面的三会制度讲师,在推动三会制度更实用、更管用方面取得较好的成效。2022年底,黄浦区完成了“三会”实践基地在居民区层面的全覆盖,并且在全区范围内选树了首批区级三会制度“金牌讲师”。

另眼观盛会 老外讲故事

“我很高兴能来到上海,希望中德两国港口贸易合作蒸蒸日上”

安克(德国)
汉堡港口与物流股份公司亚太区首席代表

中共上海市委宣传部
中共上海市委对外宣传办公室
中共上海市虹口区宣传部
新民晚报社
联合出品

《老外讲故事·另眼观盛会》百集融媒体产品 48

广告

雪佛兰 星迈罗

潮能新实力SUV

锋芒所向

码上关注

雪佛兰
CHEVROLET